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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JULHO 
DO ANO DE DOIS MIL E DOZE. 
 
 
 
 
Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e doze, (02/07/2012), às 
20h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado 
do Paraná, os vereadores, Militão Rodrigues Filho, Amarildo Aparecido 
Bovo, Dimas de Jesus Fernandes, Eliseu de Souza Ribeiro, José Maria 
Leão Coelho, José Pedro de Moura, Luciney Molina Marques, Valter 
Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número legal e 
quorum, o Senhor Presidente Militão Rodrigues Filho declarou aberta a 
Sessão, solicitando ao Vereador José Pedro de Moura, que fizesse a 
leitura de um trecho bíblico. Tendo retomado a palavra, o Senhor 
Presidente Militão, solicitou ao Secretário da Mesa, Valter Colonello, que 
fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
18.06.2012, a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade. Logo após, solicitou ao 1º Secretário da Mesa, Valter que 
fizesse a leitura que fizesse a leitura da correspondência, a qual se 
tratava de um ofício oriundo da Escola Estadual Professor Léo Köhler 
Ensino Fundamental. Na seqüência O Sr. Presidente deixou a palavra 
livre para assuntos de interesse público, quando, então o Vereador José 
Pedro, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, disse sobre a 
Av Melvin Jones  na Rua Aricanduva para que seja feito um contorno, 
disse que é uma indicação que o Vereadores Militão fez também.  A 
parte o Vereador Dimas disse que foi feita uma reunião com a Prefeita e 
ela disse que ta saindo a segunda via até no morro lá em cima e ela 
disse que vai ser feito esse contorno. Com a palavra o Vereador disse 
que é o contorno antes do posto de saúde os carros ali entram e 
pegam na contra mão para descer na Rua Aricanduva. Com a palavra 
o Vereador Wilson solicitou ao Sr Francisco do DER reforço nos tapas 
buracos. Disse ainda que vai ter que pedir para o Sr Francisco também 
as placas de sinalização do  quebra mola no Distrito de Malu. 
Comentou que uma professora fez um projeto sobre instalações de 
lixeiras nas Avenidas da cidade de Terra Boa e solicitou que reforçasse o 
pedido. Com a palavra o Presidente Militão disse que foi assinado um 
contrato com a Sanepar sobre o poço artesiano na Estrada 
Mexiriqueira.           Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, foi 
dado início à “Ordem do dia”.  Discussão em 2º turno sobre o Projeto de 
Lei nº 16/2012, “Insere artigos a Lei Complementar nº005/2011, de 
21.12.2011 (parcelamento do solo para fins urbanos) e dá outras 
providências”. Ninguém querendo se manifestar, foi o projeto de lei 
colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º 
turno sobre o Projeto de Lei nº 20/2012, “Institui a Exposição Feira 
Agropecuária de Terra Boa e dá outras providências”. Ninguém 
querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
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aprovado por unanimidade.Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei 
nº 22/2012, “Denomina Residencial Natalino Georgetti e Rua Theodorico 
Silva Oliveira e dá outras providências”. Ninguém querendo se 
manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 23/2012, 
“Autoriza modificar o destino de imóveis situados no perímetro urbano 
desta cidade e Comarca de Terra Boa, Estado do Paraná e dá outras 
providências”. Com a palavra o Vereador Eliseu disse que concorda em 
vota esse projeto é necessário só que vai ficar uma situação difícil para 
a Indústria se estabelecer ali se aprovar a área residencial também 
porque as pessoas vão começar a denunciar no Ministério Público 
porque as Indústrias e Clubes de Serviços estão fazendo barulho e vai 
ficar uma situação muito difícil sugeriu fazer uma emenda somente para 
prédios públicos e indústrias porque se colocar um residencial ali vai dar 
problemas.  Disse ainda se com essa votação está resolvendo o 
problema do Sr Maurílio da Etiquemar com essa votação se realmente 
vai voltar para o município e que seja resolvido essa parte também.  
Com a palavra o Presidente Sr Militão quer saber dos Vereadores se vão 
colocar a proposta de emenda do Vereador Eliseu em votação. Com a 
palavra o Vereador José Maria comentou sobre o problema do Sr 
Maurílio se não é o caso porque só ta votando aquela outra parte para 
o residencial e a do Maurílio parece que está fora porque já é uma 
indústria então ela não entra nessa pauta. Com a palavra o Vereador 
Wilson comentou se essas datas são aquelas que vão para leilão disse 
que tem que se tornar primeiro ala residencial para depois ir para leilão 
e o que o Vereador Eliseu falou tem sentido e concorda com ele. Com 
a palavra o Vereador Eliseu disse sobre o laticínio que tem o mau cheiro 
e também a Etikmar que já teve problemas com vazamentos e a gente 
tem que tomar muito cuidado para transformar em área residencial. A 
parte o Vereador Valter disse que a parte da emenda poderia ficar no 
final do artigo 1º passando os mesmos à destinação da construção de 
órgão público, comércio e indústria e tiraria só essa palavra residência.  
Com a palavra o Vereador Eliseu disse que até concorda em área 
residencial, mas só que eles não têm o direito de reclamar que estão 
dentro do Parque Industrial então tem que colocar alguma coisa para 
que as pessoas que estão comprando um lote lá se for construir alguma 
coisa sabendo que ali ele não tem o direito de reclamar de nada. Com 
a palavra o Vereador José Maria disse se tem alguma dúvida seria bom 
retirar o projeto. Com a palavra o Vereador Wilson também concordou 
em retirar o projeto. A parte o Vereador Eliseu disse que toda a indústria 
tem o direito de ter a residência só que ele não tem o direito de 
reclamar, disse sobre o Sr Eliseu Roda que fez a indústria dele e liberou e 
fez a esquina ele ta consciente que ele não vai reclamar nunca então 
temos que ter cuidado de não transformar o restante em área 
residencial e depois virar um tumulto.   Assim, ninguém mais querendo se 
manifestar, o Sr. Presidente Militão Rodrigues Filho retirou o Projeto de Lei 
da Ordem do Dia. Dando continuidade à Ordem do Dia, passou-se 
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para a discussão em 1º turno sobre o Projeto de Lei nº 24/2012, “Autoriza 
a exclusão da destinação de imóvel adquirido para a construção da 
sede própria da Câmara Municipal e dá outras providências”. Ninguém 
querendo se manifestar, foi o projeto de lei colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo na Ordem do Dia, o 
Presidente Militão, deixou a palavra livre para Comunicações 
Parlamentares, momento em que o Vereador José Pedro, disse sobre o 
trabalho dos nobres vereadores por ter votado o projeto que autorizava 
o financiamento para o recape e que já esta sendo iniciado. Com a 
palavra o Vereador Valter agradeceu a presença do Sérgio Madureira 
e a Sra Eliana Madureira membros do Rotary e também ao Sr Elton 
Lemos apresentador do Programa Ronda Policial por terem ficado na 
sessão da Câmara Municipal disse que foi feito a entrega da Kombi 
parece que as pessoas vieram obrigadas para a entrega da Kombi e 
vocês permaneceram aqui até o presente momento para nós é uma 
grande honra. Parabenizou o Vereador Wilson pelo trabalho que tem 
feito hoje na reunião de manhã mostrou o zelo que ele tem a vontade 
que ele tem de trabalhar ligando no DER cobrando providências 
quanto aos buracos que tem na Rodovia do Distrito de Malu, disse sobre 
as instalações das lixeiras nas Avenidas que é um belo trabalho dessa 
professora.  Comentou sobre um assunto que o deixou muito chateado 
na semana que passou por estar numa lista de nomes dos maus 
elementos da cidade não sou só eu, mas estou nessa lista e gostaria de 
esclarecer para os Vereadores e gostaria de deixar bem claro que meu 
nome não está em nenhuma lista de devedor de cooperativa, nunca 
sai corrido de nenhum País principalmente por estar dando calote, 
tenho conta em todos os Bancos e assino meus cheques não tenho 
quase não, mas tudo que tenho ta no meu nome nunca tive que 
colocar nada no nome de ninguém e nunca sai corrido e não fiquei 
escondido da polícia e de nenhum oficial de justiça e não sou ficha suja 
tinha nome que tinha que estar nessa ficha e não está é inadmissível as 
pessoas colocarem o nome da gente nessa lista de pessoas de má 
índole e outros que tinham que estar não está. Com a palavra o 
Vereador Wilson parabenizou a Câmara pela entrega da Kombi que irá 
levar as pessoas até Cianorte PR para fazer hemodiálise e desejar aos 
nobres vereadores que vão disputar as novas eleições que tenham 
muito sucesso. Com a palavra o Vereador Eliseu solicitou a remessa de 
ofício para a Prefeita Vera e também ao Departamento do pátio disse 
que atrás da Rodovia que liga a Dudalina passando pelo cemitério a 
chuva causou um estrago imenso e virou uma erosão e as pessoas que 
estão passando ali para trabalhar ficou difícil e gostaria de ver se da 
para empedrar aquela estrada, disse para estudar com carinho essa 
situação. Teceu comentários sobre a rede de esgoto no Conjunto Victor 
Civita porque a comunidade está cobrando com razão.  Parabenizou 
pela entrega da Kombi para as pessoas que vão fazer hemodiálise na 
cidade de Cianorte PR. Com a palavra o Presidente Sr Militão disse que 
a Sra Aparecida Bonaldo estará amanhã na Câmara para conversar 
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com os Vereadores sobre doação de prêmios para o Ginásio Estadual 
Professor Léo Kölher, convidou os Vereadores para uma reunião de 
trabalho as 8:00 horas da manhã na Sala dos Vereadores ninguém  mais 
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Militão  agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
 
 Sala das Sessões 02 de julho de 2012. 
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